



Students' ideas about their wellbeing at school – je názov eTwinningového projektu, ktorý vytvorili učitelia našej školy Obchodná akadémia, F. Madvu 2 v Prievidzi. Projekt sa zameriava na pochopenie potrieb študentov v oblasti ich pohody doma a v škole, ako aj na spestrenie výučby anglického jazyka na škole. Na eTwinningovej platforme **European School Education Platform** sme si našli partnera z Belgicka, ktorým je stredná odborná škola, nachádzajúca sa v meste Tongeren. Spolu s učiteľkou angličtiny z tejto školy sa už od novembra snažíme vytvoriť priaznivé prostredie, kde by mohli naši študenti preukázať a využiť svoju kreativitu, zdokonaľiť kľúčové kompetencie, a v neposlednom rade mali možnosť komunikovať so svojimi rovesníkmi v anglickom jazyku. Tento projekt umožňuje prekonať vzdialenosť medzi účastníkmi za pomoci využitia informačných a komunikačných technológií.

Napriek tomu, že našim hlavným cieľom je zlepšenie rečových schopností študentov v angličtine, ide nám taktiež o uvedenie si rôznych kultúr zdieľaním informácií v rovnakom cudzom jazyku, získavanie nových poznatkov o svete a ľuďoch z inej krajiny, ako aj o zvyšovanie vedomostí a zručností učiteľov a študentov o nástrojoch Web 2.0.

Tieto ciele naplníme rôznymi aktivitami. Už pred našim prvým online stretnutím, žiaci natočili videá, v ktorých v krátkosti predstavili seba, svoju školu a svojich spolužiakov. Využili sme aj video o škole, ktoré bolo v minulosti natočené. My sme ho však obohatili tým, že sme k nemu pridali anglické titulky, aby mohli video študenti z belgickej školy porozumieť.

Aby sme sa lepšie spoznali, na online stretnutí sme si navzájom predstavili naše krajiny (videom a Prezentáciou v Power Pointe), a následne sme našu pozornosť otestovali pripraveným kvízom Kahoot, ktorý si študenti oboch krajín navzájom pripravili. Jednou z ďalších aktivít bolo vytvorenie spoločného dokumentu Attributes of our countries: V tomto dokumente na jednotlivých snímkach predstavili študenti veľmi stručne svoju krajinu – študenti oboch krajín sa mohli dozvedieť o tom, ako vyzerá vlajka krajín, počet obyvateľov, rozlohu krajín, vládny systém, atď.

V súčasnosti pracujeme na uzáveroch jedného dotazníka. Aby sme zistili, do akej miery žiaci zažívajú pohodu v škole, či cítia podporu zo strany učiteľov a svojich spolužiakov, žiaci pripravili dotazník na základe dotazníka Anna Freud Národného centra pre rodiny a deti a názvom Mental health toolkit for schools. Žiaci vybrané otázky preložili do angličtiny (každý krajina pridala dve vlastné otázky), a v Googleforms vytvorili dotazník. Týmto dotazníkom sme oslovili viac ako 100 študentov našej školy (1. a 3. ročník). Výsledky dotazníka budú predmetom ďalšieho online stretnutia v polovici februára.

Čakajú nás ešte ďalšie online stretnutia a aktivity, ktoré budeme s našimi študentami I.A triedy vykonávať, pri ktorých si budú môcť rozvinúť svoje znalosti a zručnosti, ale my veríme, že sa pri ich vykonávaní aj zabavia. Veď vzdelávanie má človeku prinášať nielen vedomosti, ale aj potešenie.

Mgr. Anna Bércešová a RNDr, Eva Kadlečíková